

**UDRUGA VOLONTERA ZA PODRŠKU  
ŽRTVAMA I SVJEDOCIMA  
U SUDSKIM POSTUPCIMA**

1. "EVROPSKI DOK"

Sjedište: **1. DEVIĆA GAJA 12**  
J.J. Strossmayera 25  
32000 Vukovar

Tel: 032-452-529 **639-333**  
Fax: 032-452-513  
E-mail: volonteri@zupsudvu.hr



## UDRUGA ZA PODRŠKU ŽRTVAMA I SVJEDOCIMA

### Naša uloga je:

Udruga za podršku žrtvama i svjedocima osnovana je 2006. g. u Vukovaru.

Glavna aktivnost Udruge je neposredno pružanje emocionalne podrške žrtvama i svjedocima u kaznenim predmetima dok je svrha njezina rada i ideal kojem teži proširenje prava i zaštite prema žrtvama i svjedocima te podizanje razine svijesti društva o toj potrebi.

Od 2008. g. Udruga usko surađuje s Odjelima za organiziranje i pružanje podrške svjedocima i žrtvama pri Županijskim sudovima u Vukovaru, Osijeku, Zagrebu, Zadru te od 2011. g. u Splitu, Sisku i Rijeci te je kao takva prepoznata i u Sudskom poslovníku.



Prema potrebi sudskih odjela za podršku, volonteri Udruge u prostorijama suda pružaju emocionalnu podršku i praktične informacije o postupku žrtvama i svjedocima koji su dio nekog službenog predmeta (prije, tijekom i nakon postupka).

### Želite li biti naš volonter?

Imate više od 18 godina?

Protiv vas se ne vodi nikakav kazneni postupak?

Imate dovoljno slobodnog vremena koje možete izdvojiti za volontiranje?

Empatični ste, komunikativni, nemate predrasuda, volite raditi s ljudima?

Kako bi, kao volonter, mogli pružiti adekvatne informacije i biti podrška tijekom suđenja potrebno je proći osnovnu edukaciju te nakon toga nadograđivati svoje znanje kroz različite specifične edukacije i probni rad kao volontera.

Prije uključivanja u edukaciju potrebno je proći motivacijski razgovor na kojem se procjenjuju vaši motivi za rad kao volontera.

Ukoliko zadovoljavate navedene uvjete i želite pružiti podršku žrtvama i svjedocima na sudu potrebno je ispuniti prijavi obrazac te ga poslati Odjelu za organiziranje i pružanje podrške svjedocima i žrtvama ovisno o mjestu volontiranja.



Više informacija i kontakte možete pronaći na  
[www.pzs.hr](http://www.pzs.hr) i [www.zrtveisvjedoci.pravosudje.hr](http://www.zrtveisvjedoci.pravosudje.hr)